



Corrigendum to

“2-D tomography of volcanic CO₂ from scanning hard-target differential absorption lidar: the case of Solfatara, Campi Flegrei (Italy)” published in Atmos. Meas. Tech., 9, 5721–5734, 216

Manuel Quei er¹, Domenico Granieri², and Mike Burton¹

¹School of Earth, Atmospheric and Environmental Sciences, University of Manchester, Oxford Road, Manchester M139PL, UK

²Istituto Nazionale di Geofisica e Vulcanologia (INGV), Sezione di Pisa, 50126 Pisa, Italy

Correspondence to: Manuel Quei er (manuel.queisser@manchester.ac.uk)

Published: 1 December 2016

In the published paper by M. Quei er et al., the equations have been numbered incorrectly due to an oversight (see p. 5723). Unlike the published version, the first equation should be labelled in its entirety as Eq. (1) (not Eqs. 1 and 2). Subsequent equations continue with Eq. 2. The correct numbering of Eq. (1) is displayed as follows:

$$2 \int_0^R dr \Delta\sigma(r) N_{\text{CO}_2}(r) = -\ln \left(\frac{P(\lambda_{\text{ON}}) P(\lambda_{\text{OFF}})_{\text{ref}}}{P(\lambda_{\text{OFF}}) P(\lambda_{\text{ON}})_{\text{ref}}} \right) \quad (1)$$

$\equiv \Delta\tau.$